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Van 

Aan 

Datum B&W vergadering 

Zaaknummer 

Vertrouwelijkheid 

Portefeuillehouder 

Onderwerp 

Het college van burgemeester en wethouders 

De gemeenteraad 

26 januari 2016 

8357 

Openbaar 

dhr. G. Struik 

 

 

 

1. Kennisnemen van 

Inspectierapport over Veilig Thuis en de informatiebrief van de Regio Gooi en Vechtstreek hierover. 

 

2. Inleiding 

Veilig Thuis draagt zorg voor de vervolgstappen bij meldingen van kindermishandeling en huiselijk 

geweld. In het belang van het waarborgen van de veiligheid van kinderen én volwassenen is het 

belangrijk dat Veilig Thuis voldoet aan bepaalde kwaliteitseisen. 

 

3. Kernboodschap 

De Inspectie Jeugdzorg en de Inspectie voor de Gezondheidszorg hebben op 7 december bij Veilig 

Thuis een onderzoek uitgevoerd naar de kwaliteit. De resultaten hiervan staan in het 

onderzoeksrapport "Kwaliteit Veilig Thuis Gooi en Vechtstreek Stap 1" . 

Conclusie is dat Veilig Thuis voldoet aan 14 van de 24 verwachtingen van de Inspecties. Dit 

betekent dat Veilig Thuis  landelijk gezien gemiddeld scoort.   

De Inspectie ziet vooral ontwikkelpunten rond de wijze van registratie en beschikbaarheid van een 

vertrouwensarts.  

 

4. Consequenties 

Het inspectierapport is ondersteuning van de verdere ontwikkeling van de kwaliteit van Veilig 

Thuis.  

 

5. Communicatie 

Met deze raadsmededeling is de gemeenteraad geïnformeerd. 

 

6. Vervolg 

Er zijn al verbetermaatregelen door Veilig thuis ingezet. Voor 1 maart 2016 zal Veilig Thuis een 

verbeterplan naar de Inspecties zenden. Dit verbeterplan wordt uiteraard in overleg en afstemming 

met de regionale stuurgroep 18- en stuurgroep 18 + opgesteld. 

In het verbeterplan komt ook aandacht voor (eventuele) financiële consequenties. 

 

Met vriendelijke groet, 

Burgemeester en wethouders van Gooise Meren, 

 

 

 

 

D.J. van Huizen 

Gemeentesecretaris 

 

 

 

 

Mevrouw A. van Vliet-Kuiper 

Burgemeester 

 


